701 Devoir de mathématiques Il,1 22.01.10

Question 1 6 points
Déterminer les ensembles Div140 et 15N.
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Question 2 12 (=4+4+4) points

Examiner si les entiers de la 1" colonne du tableau sont divisibles par ceux de la 1

ligne et mettre une croix dans la case correspondante le cas échéant.

2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
616 X X X | X X
1350 X | X X | X X | X
4851 X X X X
Question 3 9 (=6+3) points

(1) Est-ce que 323 est un nombre premier 7 Justifier votre réponse.

(2)  Quels sont les diviseurs de 323 ?
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Question 4 18 (8+4+2+2+2) points

(1) Déterminer les factorisations premiéres de 1008 et de 1848.
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(2) Est-ce que
a) 16]1008 7 .. A6 14008 caoe.. A6z &Y
by 161848 7 AG AR
¢) 63]1008 7 ..62..| 1008 @ LR R st
o 631848 7 b AR
(3) Calculer :
pged (1008, 1848) = 253?:82/‘=/163 ......................................
(4) Compléter :
a) 1008 = 168-.(1:3) = A68-6 b) 1848 = 168 -..44
(5)  Simplifier :
2 J00s _ gete ¢ by 1398 4
1848 6B M M. 1008 ... A
Question 5 9 (4+5) points
(1) Simplifier les expressions suivantes :



(2) Souligner les termes, puis effectuer et réduire I’expression suivante :
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Question 6 6 points
Compléter la pyramide ci-dessous en utilisant la régle :
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